
Problem . Determinaµi n ∈ N∗ minim pentru care exist  a ∈
N, a ≥ 2 astfel încât:
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Problem . Se consider  triunghiul ABC ³i punctele D, E, F de

aceea³i parte a dreptei BC astfel încât triunghiurile DAB,EAC, FBC
sâ �e isoscele de vârfuri D, E, F ³i unghiurile din aceste vârfuri s  �e

congruente.

Ar taµi c  patrulaterul ADFE este paralelogram.
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Problem . Determinaµi num rul perechilor de mulµimi (A, B) care

îndeplinesc simultan condiµiile:

a) A ∪B ⊆ {1, 2, ..., 2012};
b) A \B ⊆ {1, 2, ..., 1006};
c) A ∩B 6= ∅.
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Problem . Fie triunghiul ABC ³i punctele D ³i E situate în interiorul,

respectiv în exteriorul triunghiului a³a încât E /∈ CD, (DE) ∩ (AB) = {O},
4BCD ∼ 4BEO ³i m(D̂CB) + m(D̂BC) = m(B̂AC).

Ar taµi c  patrulaterul ACDE este paralelogram.
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